



# Okrouhlecký list

Informační čtvrtletník obce Okrouhlá

4/2019

*Motto:*

*„Až ti bude v životě nejhůř, otoč se ke slunci a  
všechny stíny padnou za tebe.“*

*John Lennon*

**S** příchodem babího léta se do vašich schránek dostává i náš nový list. Kde se název tohoto specifického ročního období vzal, jsme našli na Wikipedii.

**Babí léto**, též označované jako **pozdní léto** nebo **Svatováclavské léto**, někdy též mariánské léto, je označení déletrvajícího suchého, slunečného, teplého a málo větrného počasí na konci léta či začátku podzimu. Tento podnebný jev nastává pouze na evropském kontinentu. Ale například na severoamerickém kontinentu se vyskytuje podobný jev nazývaný Indiánské léto. To ale nastává na konci podzimu a ne léta.

Babí léto bývá charakterizováno obdobím suchého, málo větrného, slunného a přes den velmi teplého počasí. Noci ale bývají již poměrně chladné a

*pokračování na str. 5*



# Informace z obecního úřadu

Úřední hodiny obecního úřadu:







Pondělí	8:00 - 16:00 hodin
Středa	13:00 - 18:00 hodin

Provozní doba kanceláře úřadu:

Pondělí	8:00 - 16:00 hodin
Úterý	8:00 - 14:00 hodin
Středa	13:00 - 18:00 hodin
Čtvrtek	8:00 - 14:00 hodin
Pátek	8:00 - 12:00 hodin

V době nepřítomnosti lze sjednat schůzku na tel. 777 080 515.  
Telefonní číslo na obecní úřad: 516 467 244.



-  V minulých dnech byly vytvořeny dvě mokřadní tůně v lokalitě Stádliska. Jejich hlavním úkolem je zadržovat přírodní vodu a být jejím zdrojem pro zvěř. Na tomto místě již v minulosti podobné vodní dílo fungovalo.
-  Chystáme se osázet prostor u obchodu Jednota, tak prosíme o všímavost v případě vandalismu, aby vynaložené prostředky a práce nepřicházely vniveč!
-  Koncem měsíce října se konečně začne realizovat přeložka vysokého napětí v nové ulici Melkov II. V důsledku toho bude ve dnech 6., 14. a 22. listopadu přerušena dodávka el. energie v části nebo i celé obci.
-  Snad již dojde i na prodloužení veřejného osvětlení směrem na Benešov. Modernizaci osvětlení v dolní části obce máme od E-ON přislíbeno až na rok 2022.
-  Od nového roku bude za obchodem nový kontejner na použité jedlé oleje a tuky. Veškeré oleje a tuky z domácnosti se budou do kontejneru ukládat v uzavřených PET lahvích, aby okolí nebylo znečištěno.
-  Zájemci o samovýrobu palivového dříví z obecních lesů se mohou stále ještě hlásit u pana Pavla Chlupa nebo na obecním úřadu. Cena je 200,- Kč/m<sup>3</sup>.

/mmt/



Opět nás čeká **změna času**, tentokrát ta příjemnější. Na standardní střeoevropský (nesprávně zimní) se vrátíme nad ránem **27. října**, kdy se hodiny posunou **ze 3:00 na 2:00** a pospíme si tak o hodinu déle.

**Mikulášská nadílka** - tak jako v minulých letech vám nabízíme možnost objednat si mikulášský balíček s příspěvkem od obce. V MŠ a obchodě bude v měsíci listopadu k dispozici objednávkový leták, kde můžete svá dítka přihlásit a doplatit 2. část. Nadílka po obci již neprobíhá, 5. prosince proběhne Mikulášská besídka u Vánočního stromu, kde budou mikulášské balíčky předány dětem.

V novém školním roce bude opět otevřen **rybářský kroužek** pod záštitou Střediska volného času Boskovice. Schůzky se budou konat ve středu, 1x za 14 dní vyjma prázdnin, v době od 18 do 19,30 hodin v kulturním domě. Zájemci se mohou hlásit ve Středisku volného času v Boskovicích nebo přímo na místě, kde obdrží přihlášku a zaplatí úplatu na školní rok 500 Kč. Vedoucím kroužku bude pan Miroslav Kříž ml.

ZD Skály, družstvo Benešov vydávalo ve dnech 7.-9.října pronajímatelům pozemků nájemné z pozemků a majetkových podílů ve formě naturálií (cena obilí je stanovena na 450,- Kč za metrál ječmene či pšenice). Pokud jste si v daném termínu obilí ještě nevyzvedli, můžete tak učinit po telefonické domluvě s panem Žáčkem na tel. 733 533 492. Vezměte si s sebou pytle na obilí.

/mmt/

## Starostův sloupek



Vážení spoluobčané,

skončily prázdniny a začal nový školní rok, tak tímto přeji našim školákům úspěšné vykročení do tohoto období. V době prázdnin se činnost a akce v obci nezastavily. Během měsíce července se podařilo dokončit částečnou rekonstrukci Kulturního domu, kde došlo k výměně stropu, jeho zateplení a výměně osvětlení. Věřím, že se bude tato změna líbit a následně chystáme rekonstrukci elektroinstalace a zateplení celé budovy. Tyto akce jsou podmíněny získáním dotačních titulů na rok 2020.

21.7. proběhl již tradiční golfový turnaj na hřišti na Kořenci, který organizuje pro Okrouhláky pan František Čížek. Patří mu velký dík za velmi podařenou a krásnou akci, které se zúčastnilo asi 20 aktivních hráčů z obce.

27.7. se běžel závod okolo Sněhuláka. Tento běh si za krátkou dobu svého trvání vydobyl skvělé jméno v blízkém i širším okolí. Závodit přišlo na sto dětí a dospělých a je potěšující, že několik odvážných se našlo i mezi našimi spoluobčany.

Další akcí, kterou se podařilo realizovat, jsou mokřadní tůně, které vznikly na „Stádlech“ v měsíci září, a to za pomoci dotace z Jihomoravského kraje. Mokřady budou součástí již zbudovaných alejí, které vedou za družstvem směrem k Melkovu.

Během prázdnin také probíhaly běžné údržbové práce, jako je sečení trávy, práce v lesích a také byly opraveny a natřeny autobusové zastávky, kde byly vyměněny odpadkové koše. Nově natřeny jsou také lavičky a herní prvky na dětském hřišti. Velkou pozornost musíme věnovat kůrovcové kalamitě, která se nevyhnula ani naší obci. Těžba se řeší částečně samovýrobou, ale je nutno ji řešit i odbornou firmou, jelikož množství napadeného dřeva je enormní.

Před koncem roku se chystá několik akcí pro občany naší obce, například rozsvěcování stromku, posezení se seniory, Mikulášský běh nebo vánoční koledování.

/Gustav Grün/



# Přehled akcí u nás



- 19.10. **Popletený Pohádkový Les**
- 24.11. **zájezd na divadelní představení v Brně** – odjezd autobusu v 12,30 hodin z horní zastávky a 12,35 hodin od kapličky (při velmi nepříznivém počasí upřesníme rozhlasem)
- 29.11. **podvečer s pedigem pro začátečníky i pokročilé** proběhne od 17 hodin v zasedací místnosti OÚ. Senioři a děti zdarma, ostatní a přespolní 70,- Kč/os. Přihlášky pište na ticha.milen@seznam.cz nebo tel. 737 288 037.
- 30.11. **Mikulášský běh**
- 5.12. **Mikulášská besídka a nadílka s rozsvěcením vánočního stromu** u Vánočního stromu
- 15.12. **Odpoledne pro seniory** v pohostinství Boby v 16 hodin
- 22.12. **tradiční Koledování s „Benešovskou 12“** u pohostinství Boby v 18 hodin



/mmt/

# Z dění v naší MŠ



Letošní školní rok byl zahájen v pondělí 2.9.2019. Do mateřské školy je pro školní rok 2019/2020 zapsáno 20 dětí, z toho 16 chlapců a 4 dívky. Od letošního školního roku došlo k prodloužení provozu a to do 16 hodin.

Do konce kalendářního roku plánujeme tyto akce :

23.října - **Hodonínské maňáskové divadlo** - pohádka Krtek a kolo

Říjen - **Dýňová slavnost s průvodem** - společná akce rodičů a dětí, výroba dýňových skřítek z velkých dýní a dekorací z okrasných dýní. Společný průvod rodičů a dětí s dýňovými lampičkami po obci, který zakončíme na školní zahradě, po té si rozsvítíme všechny velké skřítky, které umístíme do předzahrádky naší školky. Akci ukončíme podáváním polévky z dýní a teplých nápojů pro rodiče a děti.

Listopad - **Den podzimních barviček** - příchod dětí v barvičkách podzimu dle výběru

Listopad - **Mikulášské tvoření** - pro děti a rodiče, společné vyrábění čertovských sáčků na Mikulášskou nadílku

5. prosince - **Setkání s Mikulášem, andělem a čerty** - společně s rodiči, vystoupení pro širokou veřejnost u pohostinství Boby s mikulášskou nadílkou .

15. prosince - **Pro dědečka, babičku, zazpíváme písničku** - vystoupení dětí v pohostinství Boby pro seniory z naší obce

Prosinec - **Slavíme spolu Vánoce** - vánoční nadílka a posezení u vánočního stromečku.

/Jaroslava Kovářová/

častěji se k ránu vytvářejí radiační mlhy, které se s postupujícím podzimem udržují po větší část dne. Příčinou babího léta je rozsáhlá tlaková výše, která v podzimním období setrvává nad střední a jihovýchodní Evropou. Podle klimatologů se průměrně vyskytuje v období od 21. září do 2. října. Proto je někdy v Česku nazýváno létem svatého Václava (svátek 28.září). Délka trvání tohoto příjemného podzimního počasí je v jednotlivých letech velice rozdílná. Například v roce 1959 trvalo babí léto téměř 7 týdnů, zatímco v některých letech není téměř zřetelné.

Babí léto je jednou ze singularit v ročním průběhu počasí ve střední Evropě. Singularitou je zde myšlena poměrně pravidelná odchylka od celkového trendu počasí, podmíněná zvýšeným výskytem určitých povětrnostních situací v dané části roku. V tomto smyslu jde tedy o jev víceméně přesně vázaný na určité kalendářní období. Některé jsou zachyceny i v lidových pranostikách. Ve střední Evropě patří k nejznámějším singularitám medardovské počasí, vánoční obleva a právě i babí léto.

Během babího léta lze často pozorovat volně se vznášející pavučiny drobných pavouků, které lidem v minulosti připomínaly šedé „babské“ vlasy. Odtud zřejmě pochází i název tohoto období.

A ve 3. díle Ottova slovníku naučného z roku 1890 se v článku Bohumila Bouše dočteme, že: „**Babí léto**, též Svatováclavské nebo Mariánské léto (*Filamenta Divae Virginis*), jsou jemné pavučiny za jasného počasí v září jednotlivě nebo v chumáčích ve vzduchu poletující. Ač ve starověku a středověku dostalo se zjevu tomu výkladů nejpodivnějších, viděla v tom mysl nepředpojatá vždy jen pavučiny pavouků, o nichž anglický lékař Hulse a Martin Lister kolem roku 1676 poprvé se zmiňují. A. Menge pozoroval za teplého dne v říjnu, jak zábradlí mostu pokryto bylo tisíci drobných pavouků, kteří všichni měli zadek namířený do výše pod úhlem 45° vypouštějíce pavučiny proti větru. Lehounká nitka unášená zahřátým vzduchem táhne se stále z pavouka dále, až pavouk tah ucítí a sám opustiv své stanoviště vzduchem pluje, chovaje se při tom zcela pasivně. Babí léto, jež tvoří hlavně mladí pavouci rodův *Erigone* a *Pachygnatha*, pak pavouci čeledi slíd'áků (*Lycosidae*) a běžníků (*Thomisidae*), spatřujeme teprve, když jemné pavučiny spojivše se v tlustší vlákna k zemi klesají. V těch již nenalzáme původců pavučin, ani již dříve spustili se po dlouhé niti k zemi. John Blackwall označil za příčinu babího léta to, že snaha po výživě nutí mladou generaci, aby na podzim změnila bydliště. Mladá zvířata, žijící pospolitě, postřehnou pojednou nejistotu, že se uživí, i robí si tedy, by rychleji dostala se s místa, létací stroj, jemuž svěřují se nazdařbůh. Darwin viděl na lodi Beaglu, na níž plul kolem světa, na 60 mil od pevniny tisíce malých pavouků, kteří tam přiletěli na své niti.“

/mmt/





19. října se můžete těšit na Popletený pohádkový les. Start na popletené putování bude od 16 do 17,30 hodin na cestě k Pazderně. Putovníky bude čekat po zdolání cesty malá odměna a občerstvení na výletišti. Nezapomeňte baterky a vhodné oblečení do lesa. Vstupné pro děti 50,- Kč.



Pokud chcete shlédnout jednu z posledních repríz divadelního představení spolku VOKO „Dobytí severního pólu“, jste srdečně zváni 14. prosince do KD ve Žďárné. Zde se bude konat také repríza divadelního představení dětí pro děti „Setkání u Aničky“.

## Sport



### Pohár Dražanské vrchoviny

V sobotu 21.9. skončil závodem v Novém Městě na Moravě 18. ročník Poháru Dražanské vrchoviny. Z naší obce se zapojilo 8 závodníků, kteří se celkově umístili v bodování obcí takto:

odrážedla	Antonín Kříž - celkově 13.m.
dívky 7-8 let	Barbora Tesařová - celkově 5.m.
dívky 9-10 let	Jolana Tesařová - celkově 5.m.
chlapci 11-12 let	Luboš Horák - celkově 2.m.
dívky 11-12 let	Barbora Tlamková - celkově 5.m.
junioři a kadeti 15-18 let	Tomáš Tlamka - celkově 9.m.



### Cvičení

Od 3. října probíhá v KD každý čtvrtek v 19 hodin pravidelné cvičení jógy. Cvičení je vhodné pro každého. Jste všichni srdečně zváni.

### Mikulášský běh

v sobotu 30.11.2019 se u nás koná další ročník oblíbeného běžeckého závodu. Přijďte podpořit nejen naše běžce na nelehké trati.

/mmt/

## Společenství ARCHA



- 2.11. Dušičková mše na Benešově v 18 hodin
- 16.11. Společenské odpoledne u příležitosti 20 let působení pana faráře na Benešově - od 15 hodin v sokolovně na Benešově
- 1.12. Mikulášská mše na Benešově v 10 hodin
- 19.12. Vánoční zpívání na OÚ na Okrouhlé v 17,30 hodin
- 24.12. Roznášení Betlémského světla do domácností
- 28.12. Betlémské putování po Benešově od 16 hodin, zakončení na farní zahradě



# Kultura a akce v Boskovicích a okolí

## Pohádkové království šneka Krasíka

Šnek Krasík z Moravského krasu založil v našem regionu své Pohádkové království a v něm pohádkové kanceláře. Informační centrum Boskovice je nyní jednou z nich. V pohádkových kancelářích si můžete vyzvednout cestovní pas pohádkového království (cena 5,- Kč), který slouží ke sbírání razítek a zapisování cestovatelských zážitků. Za určitý počet razítek získaných během návštěv pohádkových kanceláří v různých koutech Moravského krasu vás pak čekají různé odměny (pexeso, dřevěné mince, kniha pohádek). Razítka můžete sbírat až do konce roku.



Více informací o projektu Pohádkové království šneka Krasíka a seznam pohádkových kanceláří naleznete na: [www.krasko.info](http://www.krasko.info).

Termíny konání Farmářských trhů v Boskovicích na Masarykově náměstí **od 9.00 do 16.00 hodin: 17.10., 14.11., 12.12., 16.12., 20.12.**

**až do 31.10. v 10 - 17 hodin** v Židovském obecním domě na ul. Bílkova - **výstava Vedem - Tajný časopis chlapců z terezínského ghetta**. Výstava představuje život a tvorbu židovských chlapců umístěných za druhé světové války v terezínském ghettu. V těžkých podmínkách se skupina hochů



rozhodla vzít osud do svých rukou. Na chlapeckém Domově 1 ustavili vlastní samosprávu a začali vydávat časopis, který pravidelně vycházel téměř dva roky. Do něj ti, kteří čekali na transport do pekla koncentračních táborů, vtělili nejen své vzpomínky, obavy a radosti, ale i poselství pro ty, kteří se dožijí šťastnějších časů. Výstava Vám představí, v jakých podmínkách chlapci žili a tvořili, i co si společně v časopisu každý pátek četli. Chceme však také ukázat, jak jejich cesta pokračuje dodnes a inspiruje další a další mladé lidi.

**až do 24.11.** v Muzeu regionu Boskovicka - **výstava Otakar Kubín - Othon Coubine Boskovice – Paříž – Simiane 1883-1969**

**11.10. ve 20 hodin** v Sokolovně Boskovice - **Posezení při cimbálu s ochutnávkou vína**

K tanci a poslechu hraje Cimbálová muzika Jožky Imricha. V ceně vstupenky je ochutnávka tří vzorků vína. Repertoár kapely je sestaven především z moravských a slovenských lidových písní, nevyhýbá se však ani skladbám z oblasti muzikálu či filmovým melodiím. Vstupné včetně místenky: 150 Kč / 120 Kč v předprodeji v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77.

**12. 10. od 9 hodin** v Arboretu Šmelcovna - **3. ročník Dýňování** s ochutnávkou dýňových pokrmů a **Vyřezávání dýní**. Na místě je možnost zakoupení dýní, ale v omezeném množství, možnost tvorby i z vlastní dýně. Bude probíhat soutěž o nejkrásnější dýni. **Od 14 hodin** doprovodný program - hudební skupina **TRNÍ NA VĚTVI** a hosté.



Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno, točit se bude dýňové pivo!

**13. 10. v 19,30 hodin** v Zámeckém skleníku - **LiStOVáNí - Jaroslav Rudiš: Český ráj**

Pavel Oubram, Tomáš Drápela, Alan Novotný/Lukáš Hejlík v populárním cyklu scénického čtení.

Vstupné: dobrovolné

**14.10. v 19 hodin** v kině Panorama Boskovice - cestovatelská beseda **Tomík**

**na cestách - Tuktukem z Thajska až na Moravu**. Znamý cestovatel Tomáš

Vejmola se vydal na další neskutečnou cestu přes půl světa. Tuktuk je thajská

tříkolka, kterou si Tomík pořídil v Thajsku a bez jakýchkoli zkušenosti se

úplně sám vydal s tímto 35 let starým vozem na roční cestu přes půl světa.

Projel tak 13000 km přes Thajsko, Myanmar, Indii, Nepál, Írán, Turecko,

Bulharsko, Srbsko, Maďarsko a Slovensko, až jej přesně do roka a do dne dotlačil na Moravu.

Vstupenky: V předprodeji 100 Kč / na místě 130 Kč, více na: [www.tomiknacestach.cz](http://www.tomiknacestach.cz).



**17.10. v 17 hodin** v Muzeu regionu Boskovicka - **Vernisáž výstavy boskovické malířky: Jana**

**Bayerová - Obrazy**. Výstavu můžete navštívit v Út-Pá v 10-17 hodin, v So-Ne v 13-17 hodin až

do 30. listopadu 2019.

**17.10. od 19 hodin** v PROSTORU v Panském dvoře - **týmová vědomostní soutěž - Hospodský kvíz**.

Večerem provádí moderátor, jenž je zárukou dobré a fungující zábavy. Soutěžícím je promítnuto 56

otázek, na které odpovídají týmově na papír. Otázky prostupují napříč celým lidským věděním. Hrát

mohou týmy o 2 až 8 členech, kvíz trvá 2,5 -3 hodiny. Sestav tým a přijď!

**18. - 21. 10.** v Arboretu Šmelcovna - **XI. ročník regionální výstavy ovoce, zeleniny**, okrasných

dřevin a zahradní techniky. 18. 10. v 15 - 18 hodin, 19.-20.10. v 10 - 18 hodin, 21. 10. v 9 - 12 hodin.

Během výstavy bude probíhat prodej ovocných dřevin v zahradním centru, prohlídka arboreta,

ukázka zahradní techniky.

**20. 10. od 18,30 hodin** v PROSTORU - **Deskohraní** - komunitní hraní stolních her. Vezměte hry, co

máte doma, a s celou rodinou nebo kamarády si je přijďte zahrát!

**20.10. od 17 hodin** v Galerii Otakara Kubína - projekce obrazů a autogramiáda nové knihy

Vladimíra Kiseljova - **Mystéria** vepsaná ve tvářích

**20.10. v 19 hodin** v Zámeckém skleníku - vystoupení Pěveckého sdružení moravských učitelů a

Pěveckého sboru **NOTA** (Gymnázium Boskovice) - Koncert k výročí 110 let od narození Františka



Kysilky. Na programu díla L. Janáčka, A. Dvořáka, Z. Lukáše, P. Česnokova a P. Janczaka.

Vstupné: 150 Kč na místě / 120 Kč v předprodeji v kanceláři kulturního střediska

**21.10.** se bude konat **zájezd do Senátu Parlamentu ČR** spojený s **konferencí věnovanou Tomáši kardinálu Špidlíkovi** na téma: Duchovní odkaz J.E. Tomáše kardinála Špidlíka SJ. Zájezd pořádá Orel jednota Boskovice a senátorka Jaromíra Vítková v rámci oslav 100. výročí narození Tomáše kardinála Špidlíka. Přihlásit se můžete: v Knihkupectví Kardinála Špidlíka na Masarykově náměstí č. 6 nebo na Orlovně v Boskovicích, Komenského 33 a. Cena je 200 Kč (zájezd je dotovaný). Odjezd z Boskovic bude v 5 hodin z parkoviště na Růžovém náměstí, součástí programu je občerstvení. Odjezd z Prahy v 15 hodin. Každý účastník musí mít doklad totožnosti.

**22. 10. v 18 hodin** v PROSTORU - Divadlo SPgŠ: **Oskar a růžová paní**. Repríza divadelního představení studentů SPgŠ, kteří pod vedením Moniky Lepkové zinscenovali knihu E. E. Smitta Oskar a růžová paní. Oskarovi je deset, vypadá na sedm a kvůli rakovině bydlí v nemocnici. Na radu babi Růženky píše Bohu, o kterém si myslí, že neexistuje. Vstupné dobrovolné.

**23.10. v 19,30 hodin** v kině Panorama - **La Putyka: Up and Down Symphony**

Kultovní inscenace Cirku La Putyka za doprovodu symfonického orchestru. Příběh člověka, který žije jen se svými vzpomínkami. Se svými vzlety a pády. Není schopen se od nich odpoutat a žít uvolněně a svobodně. Hudba: Vojtěch Dyk, Jan Maxián, Jakub Prachař, režie: Rostislav Novák mladší. Nevhodný do 10 let, vstupné 130,- Kč.

**24.10. od 18 hodin** v PROSTORU - **Pavel Kosatík: Václav Havel a Listopad 89**. První beseda z cyklu, který připravilo Muzeum regionu Boskovicka u příležitosti 30. výročí Listopadu 89. Hostem bude spisovatel a boskovický rodák Pavel Kosatík, mimo jiné autor scénáře seriálu České století

**24.10. v 19 hodin** v Evangelickém kostele Boskovice - **Janáčkovo kvarteto**. Vstupné: 170 Kč na místě / 140 Kč v předprodeji v kanceláři kulturního střediska na Kpt. Jaroše 15

**26.10. v 18 hodin** v Synagoze Maior - **promítání němého filmu Golem** - klasický němý expresionistický snímek z roku 1920 Jak Golem na svět přišel. O hudební doprovod se postará Pavel Straka. Vstup: volný

**27.10. v 19 hodin** v Sokolovně Boskovice - **koncert skupiny Rainbreakers (UK)**

Čtyřčlenná kapela ze Shrewsbury, čerstvá tvář britského bluesrocku. Těšit se můžete na spojení dynamických hudebních prvků, jež překlenují "propast" mezi blues, rockem a soulem. Vstupné: 80 Kč na místě / 50 Kč v předprodeji v Městském informačním středisku Boskovice. Koncert je na stání.

**30.10. v 19 hodin** v Sokolovně Boskovice - **divadelní představení Spolku Frída: Rapper (v rámci divadelního předplatné)**

Kam až dostala učitele chemie a hudební výchovy láska k hudbě a touha učit se? Příběh, který Vás

rozesměje, dojme a zahřeje u srdce. Život je plný překvapení. Uvidíte! Hrají: Martin Trnavský, Anet Antošová, Dominika Červinková, Julie Šurková, scénář a režie: Jakub Nvota. Vstupné: 1. pořadí: 490 Kč, 2. pořadí: 440 Kč, 3. pořadí, balkon a přístavky: 390 Kč. Přímý prodej vstupenek v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77.

### **1.11. v 19 hodin** v Sokolovně Boskovice - koncert skupin **Wohnout + Civilní Obrana**

Podzimní turné skupiny Wohnout, která vsadila na pestré, tvrdé a zároveň melodické kytary, české texty a energické koncerty, čímž si brzy získala přízeň posluchačů. Hostem bude čáslavská punkrocková skupina Civilní Obrana.

Vstupné (stání): 400 Kč na místě / 350 Kč v předprodeji v Městském informačním středisku Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77.



### **7. a 8.11. v 17 a 20 hodin** v kině Panorama Boskovice - cestovatelská beseda - **Ladislav Zibura - Prázdniny v Evropě.**

Mladý spisovatel a blondatý rošťák Ladislav Zibura se vrací na pódia s novým stand-upem. Tentokrát se vydal do oblasti, která je dostupná a krásná, přesto o ní většina cestovatelů nemluví. Vydal se prostopovat Evropu. Přijďte se zasmát u jeho vyprávění o 14 000 kilometru dlouhé cestě na sedadle spolujezdce. Ladislav vás ve společnosti svérázných řidičů provede čtrnácti zeměmi - z horkého předměstí Athén přes malebné albánské vesnice až za polární kruh. Vstupné: 170 Kč/140 Kč studenti a senioři; neváhejte, bývá brzy vyprodáno. Více na [www.princludik.cz](http://www.princludik.cz).

### **9.11. od 12 hodin** na Zámku Boskovice - **10. Svatohubertské slavnosti** -

zábava pro celou rodinu - vystoupení trubačů Mendelovy univerzity v Brně, dřevorubecká show, vystoupení sokolnické skupiny, ukázky práce s koňmi v lese a výstava loveckých trofejí a vozů. Program na zámku doplní svatohubertská mše svatá v zámecké kapli, budou připraveny soutěže pro děti i dospělé. Můžete se dozvědět informace z lesní pedagogiky a vyzkoušet koutek pro nejmenší. Vášnivé kuchařky a kuchaře jistě potěší možnost zakoupit si zvěřinu. V ceně vstupného je vstupenka do zámku. Vstupné: 70 Kč



### **16.11. v 19 hodin** v sokolovně Boskovice - **Koncert naslepo**

Přijď na drink a užij si koncert a DJs! Připravili jsme akci pro všechny milovníky večírků, kteří mají rádi překvapení. Jedná se o koncert, který je o vaší důvěře v organizační tým, kdy do poslední chvíle nevíte, jaká kapela vystoupí. Koncert naslepo není o umění, je o zábavě, rytmech a dobré náladě. Malým lákadlem je fakt, že utajená kapela za vámi dojede až z daleké Francie. Vstupné je dobrovolné, zaplatíte až po koncertu a to přesně tolik peněz, na kolik si čerstvě užítý zážitek ceníte.

### **21.11. v 19,30 hodin** v kině Panorama - **Depeche Mode: SPIRITS in the Forest**

Hudba lidi spojuje a mění jejich životy. Kdo jiný by to měl vědět lépe než kultovní Depeche Mode, kteří v letech 2017/18 odehráli na 115 koncertů pro více než 3 miliony fanoušků po celém světě. Povolali režiséra Antona Corbijna, aby zachytil nezkrotnou energii jejich vystoupení a spolu s ní i příběhy 6 nejvěrnějších fanoušků. Film není vhodný pro děti do 12 let, cena 250,- Kč.

**28.11. od 17 hodin** v Židovském obecním domě na ulici Bílkova 7 - přednáška v rámci podzimního mezigeneračního setkávání - „**17. listopadu 1989**“. Pohled různých generací na tuto dobu (kolem listopadu 1989). Co si z ní pamatujeme a jak jsme ji vnímali a cítili. Co a jak o ní smýšlejí dnešní mladí lidé.

**28.11. v 19 hodin** v Sokolovně Boskovice - divadelní představení **Divadla Háta: Zamilovaný sukničkář (v rámci divadelního předplatné)**. Oblíbený a zkušený autor frašek Michael Parker slibuje překvapivý konec a množství komediálních situací. Hrají: Lukáš Vaculík, Viktor Limr/Pavel Nečas, Filip Tomsa, Zbyšek Pantůček /Juraj Bernáth, Mahulena Bočanová/Adéla Gondíková/Betka Stanková a další. Režie: Roman Štolpa. Vstupné: 490 Kč / 440 Kč / 390 Kč.

**1.12.** slavnostní rozsvěcení vánočního stromu na náměstí v Boskovicích

**2.12. v 19 hodin** v Sokolovně Boskovice - **Zdeněk Izer - Na plný cool**. Těžký útok na vaši bránci! Zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. Cena vstupenky je 350 Kč.

**5.12. od 17 hodin** v Židovském obecním domě - přednáška „**Tibet - nejen k posvátné hoře Kailás**“ Město bohů Lhasa. Nejvýše položená silnice světa Friendship Highway. Mystický Kailás je nejdůležitější horou pro světová náboženství. Třídenní trek kolem posvátné hory, ... (Ing. Stanislav Dvořák).

**6.-7.12.** na náměstí v Boskovicích - **Vánoční jarmark** tradičních řemesel a výrobků. Kromě jarmarku řemesel a výrobků, který je vždy bohatý na vánoční sortiment a dárky, které v běžných obchodních řetězcích nenajdete, se mohou návštěvníci těšit na občerstvení, bohatý kulturní program, historický slavnostní průvod, šermířská vystoupení, večerní ohňové kejkle, nejmenší čekají pohádková představení a několik koncertních vystoupení.

**24.12. ve 12 hodin** - Polévka pro chudé i bohaté na náměstí v Boskovicích

**26.-28.12.** - **Vánoční kostýmované prohlídky** Zámku Boskovice, rezervace a více informací na [www.zamekboskovice.cz](http://www.zamekboskovice.cz)

**31.12. od 16 hodin** v Letním kině Boskovice - **Silvestrovské promítání**, kde samozřejmě je čaj pro malé diváky, něco ostřejšího pro velké diváky a báječný ohňostroj na závěr

**6.1.2020 v 19 hodin** v KD Letovice - divadelní představení **Můžem i s mužem** (přeloženo z dřívějších termínů. Co vše se odkryje a kolik slupek oloupe během jedné narozeninové párty. A po čem všichni touží, no přece po lásce, po tom nádherném stavu milovat a být milován..., co ženy dělají, když si myslí, že je nikdo nevidí. Vstupné: 300,- Kč / 250,- Kč v předprodeji v MKS Letovice Hrají: Kateřina Kaira Hrachovcová, Vanda Hybnerová, Jitka Sedláčková, Dáša Zázvůrková.

/mmt/





Manželka mi vynadala, že jí neumím naslouchat a ještě za cosi jiného.

Řekla jsem manželovi, že bych chtěla být zpopelněná. Ten debil mě objednal na čtvrtek...

Chcete vydělávat peníze díky Facebooku?

Rozklikněte: Účet -> Nastavení účtu -> Deaktivace účtu -> Začněte pracovat...

Jde takhle Jára Cimrman a najednou vidí Chucka Norrise jak kope nějakýho chlápka. Přejde k němu a povídá: "Ty Chucku, nebylo by to lepší s otočkou?"

Minulý týden jsem byl na přednášce o kleptomanií.

Hodně jsem si z ní odnesl.

/sh/



## Naše společenská kronika



### Nové přírůstky do řad našich dětí:



Rozálie Minxová

Ema Cábová

*Gratulujeme a přejeme hodně zdraví, štěstí a lásky!*



### Do svazku manželského vstoupili:

Flek Jan & Cimburková Lenka

Maděryč Vlastimil & Lišková Drahomíra

Svěrák František & Čípková Marie

Lev Tomáš & Šamšulová Daniela

*Gratulujeme!*

### Významné životní jubileum v 4. čtvrtletí slaví tito naši spoluobčané:



Ševčík František

Ševčíková Alžběta

Učeň Jindřich

Příkrylová Marie

Čápková Marie

Tlamka Milan

Čížková Ludmila

Nováková Františka

Kadlec Josef

Jákl František

Baráková Marie

Fleková Zdeňka

Hrdina Jan

Látal Pavel

Učňová Věra

Jáklová Eliška

Jakubů Anna

*Blahopřejeme!*



### Navždy nás opustila:

Marie Horáková

Milí spoluobčané, byli bychom rádi, kdyby se náš zpravodaj dostal opravdu ke všem zájemcům. Pokud máte ve svém okolí někoho, kdo se o dění v naší obci také zajímá, ale zpravodaj v tištěné podobě se k němu nedostane, využijte, prosím, naší nabídky zasílat zpravodaj elektronickou poštou - mailové adresy nahlaste paní Mileně Tiché v č. 58 nebo na email [okrouhleckylist@seznam.cz](mailto:okrouhleckylist@seznam.cz).

### Editorial

Vydává Obecní úřad Okrouhlá, Okrouhlá 123, 680 01, tel./fax: 516 467 244, [okrouhla@okrouhla.cz](mailto:okrouhla@okrouhla.cz)

pod evidenčním číslem MK ČR E 18973

Redakční rada: Mgr. Milena Tichá, Ing. Luboš Horák, Ing. Milan Tlamka.